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AATEBPA (AIATQNIZMA 1)

B' MevikoU Aukeiou
Fevikng Naideiag

M. Asutépa 26 Anpidiou 2021 | Aidpkela EE€taong: 3 wpeg

OEMATA
OEMA A

Al. Noa amodei§ete 0Tl éva moAvwvupo P(x) EXEL TTAPAYOYTA TO X — P AV KXL LOVO Qv
To p elval pila tov A(x), SnAadn av kat povo av P(p) = 0.
(Movadeg 8)

A2. [lote pla ouvdaptnon fue medio 0 T gyetaL teploSikn oto 4;
(Movadeg 7)

A3. e kdbBe pia atmod TI§ TEPAKATW TPOTACELS, Vo YPAPETE 0TN KOAAX 60G TOV aplOud

IOV QVTLOTOLYXEL KayOmAa to ypapfa (£) av Bewpeite Tnv TpoTAON OCWOTN, 1] TO

iv OAVWVLO Exel BaBUO undév.

&pnon £(x)=ovvx elvaryvnoing avtovoa oto [0, 7.

(Movadeg 10)

eyyunon mo1éTnTog

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg ‘Hey St 0 Ilﬂ
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©EMA B V

Av nua=% Ko O'UV,B=§ us%<a<7r K(Xl37ﬂ<,3<2ﬂ TOTE Vo UToAoYio

B1. To ocuvnuitovo g ywviag a kal To NUITovo TG Ywvi

(Movadeg 5)
B2. Tonuitovo g ywviag a+ £.

(Movadeg 6)
B3. To ouvvnuitovo ¢ ywviag a - S.

(Movadeg 6)
B4. Tnve@amtopévng g ywviag a + 2.

(Movadeg 8)

OEMAT

I1.

r2.

QOETE TNV YPAPIKN Ttapdotaot ¢ foe Stdotnua [0, 107].

(Movadeg 4+4)
, , , 80
TOAOY(OETE TN TIUN TNG oLVAPTNONG Yl X = T .
(Movadeg 5)
eyyunon mo1éTnTog
Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg ‘Hy Stn Ilﬂ
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r4. NaAvbein egiowon f(x)=5.
(Movadeg 5)

OEMA A

, ]R<‘/TO oTolo LoyvoLV

Atvetat to molvmvupo P(x)=x>+Bx* +yx+8, 6o
2 V-

T TP AKATW:

. To P(x) éxeL mapdyovta to x —1.
. H apBpntikn tiun tov moAvwvopov A(x) yla val ton pe 2.
. Ta vrorowma Twv Staupéoewy P(x):(x —2) kaw P(x):(x +2) elvat ioa.

Al. NaamoSeiete ot P(x)=x"

(Movadeg 7)

A2. Noa Bpeite Ta Kowa el YPAPIKNG TAPACTAONG TNG TOAVWVUUIKNG
ovvaptnong y =P(x)/xatng evbelag y=x-1.

(Movadeg 6)

A3. Av m(x) kat p(x) elvat avt

TOAVWVV O

oLYa TO TNAIKO KAl TO UTIOAOLTTO TNG Slaipeons Tov

LE TO TTOAVWDVULO Q(X)=(X2 —3X+2) va AvBel n avicwon:

2x 1

v(x) m(x)

(Movadeg 6)
, P (X) +3x-3
A4 NoAvoete thy elowon: ,[—F———=1—-x

Q(x)

(Movadeg 6)
Evyxopat emtuyia !
eyyunon mo1éTnTog
Juvepyalopevol Ekmaideutikoi-PpovTioTég ‘Hy Stn nﬂ
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AATEBPA (AIATQNIZMA 2)

B' M'evikoU Aukeiou
Fevikng Naideiag

M. Asutépa 26 Anpidiou 2021 | Aidpkela E€€taong: 3 wpeg

OEMATA
OEMA A

Al1l. Noa amodeiete 0Tt éva moAvwvupo P(x) éxM/‘ta TO X - p AV KAl HOvo av
TO pelval pila Tov A(x), SnAadn av kat povo av Ap) =0
(Movadeg 8)

A2. Tléte pia ouvaptnon fue mediq oplopaL To AAEyeTal TepLlodikn oto 4;
(Movadeg 7)
A3. ) { 5 A DOTHUOELG, VO YPAWYETE 0T KOAAX 0OG TOV aplOpd

(Movadeg 10)

€yyonon moioTnTag

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg g ey S nne
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FINY

©EMA B V

Av nuazE Kot m)v,é’:§ HE T ca<n K(Xl3—7T<,3<27T TOTE VO UToAOY(oETE!
13 5 2 2
B1. To cuvnuitovo ™G ywviag a Kol To NUITOVO NG YWVLNG b.

(Movadeg 5)

Oewpolie TN ouvdptnon £(x)=+1%ovvx+

B2. Na Bpeite to medio optopov g £
(Movadeg 5)

B3. Noa peAetoete ™ povotovia g £/0T0-dldoTnpa {0,%}.

(Movadeg 6)

B4. Na 6eiete oTL Y0 LOXVEL OSf(X)S\/E+1. Apxkel avt) 1
ue PBefadmra otif, =0 ko £, =2 +1;

min max

(Movadeg 8)

OEMAT

Alvet vapton £(x)= a-cuv(%Xj+,6’ Juea,feR.

PULPLKT TAPACTACT TNG ouvvaptnong f Siépyxetat amo ta onueia A(m 4) kal

No' Setéete 6TL a= -2 xaL = 4.
(Movadeg 7)

gyyunaon moidtTnTag

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg g Hey S t One

Zel.2/ 4
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2. i. NoaBpelte v mepiodo, ™ P€yloTn KAl TNV EAGXLOTN TN NG £

ii. Na oxedidoete ™V ypa@ikny mapdotaon tng foe Slaotny

I'3. Navmoloyloete T TN TG CLVAPTNONG FYlA X = 89

(Movadeg 5)

r4. NaAvbein eglowon f(x)=5.
(Movadeg 5)

OEMA A

3

AlveTal TO TOAVWVL O P(X):X + +yx4 6 /onov B,y,6 eR yu to omolo loxyvouv

T TP AKATW:
. To A(x) éxeL mapdyovt

. H apBpntikn tun tv MoAvwvopo A(x) yia x =3 eival ton pe 2.

. ‘ 3 Plx):(x—2) xat P(x):(x+2) vt ioa.
Al.
(Movadeg 7)
A2. OWVa OMUElA TNG YPAPIKNG TAPACTACNG TNG TOAVWVUULKNG
(Movadeg 6)
Av m( L u(x) elvatl avtiotolya To TMAlKo Kal TO VTTOAOLTIO TNG Slaipeong Tov

0AywyOpov P (X) KE TO TIOAVGDVUHO Q(X)=(X2 —3X+2) va AuBei 1) avicwon:
2x 1

v(x) ) m(x)

(Movadeg 6)

€yyonon moioTnTag

: . : fq eystone
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P(x)+3x-3 L
Q(x)

A4. NoAvoete TV e€lowon:

Evyxopat emtuyia !

&y
4y
5
&

gyyunaon moidtTnTag

TV Zuvepyalopevol Eknaideutikoi-PpovTioTEg 4



